

个子不高长相不帅,相亲七八十次都失败,无奈之下——

# “公交丑男”站台张贴征婚启事

“开公交车的丑男真诚征婚!”昨天,一则千字征婚启事张贴在不少公交站牌上,征婚男子郭磊(化名)觉得自己长得不够帅,相亲七八十次都失败而归,无奈出此下策征婚。作为有房有车一族,他表示见面可带身份证、工资卡等身份证明,更可带女孩到房产局验房产证,这番坦言令不少围观乘客大赞靠谱。昨天,就有一名“体贴女”前来应征,令他很感动,“我打算不再贴启事了,也许我的缘分真的来了。”

□快报记者 李彦



漫画 张冰洁

## 1 公交站牌上真诚征婚

昨天上午,46路和30路等多条公交线路的沿线站牌上赫然出现一则征婚启事,大标题“开公交车的丑男真诚征婚”,引起候车乘客们的好奇。

“我82年生于南京,身高1米7,体重157斤,没有不良嗜好,不吸烟不喝酒,开公交车多年,因为工作忙又接触不到女孩子,所以无奈用这种方式征婚。”开头是一段简洁的自我介绍,因为太了解当下征婚的现实,他马上自揭“家底”,家中两套房子都是父母奋斗而来,其中一套在其名下。自己同时也在努力奋斗,存款达十几万元,打算以后做创业的启动资金。

坦然面对自己的“丑貌”,他写道,“只要你不嫌弃我长相不帅就好了,我主要是不会搭配衣服。”因此他觉得未来的她不管胖瘦都很好,“胖女

孩有胖女孩的可爱,瘦女孩有瘦女孩的清秀,希望她孝顺父母,性格善良。”只是因为自己属狗,所以不希望对方属鸡或者属龙。

为了表示自己的诚意,解除对方疑虑,他承诺,见面时会携带身份证、工资卡、社保卡,户口本和水电费发票,甚至可以带应征女孩到房产部门验证房产证,并且保证订婚时在房产证上写上对方的名字。“我不怕现实的女孩子,房子和钱是生活必需的东西,男人要有奋斗的意志。”他解释说,同时在征婚启事最后表示,如果确定恋爱关系,他会送一部iphone给对方,并带着心爱的她去自驾游。

几位候车的大妈看过启事后,啧啧称赞小伙子靠谱,“这年头,这么真诚的孩子很难得。”

## 2 相亲七八十次失败告终

按照启事留下的电话,记者联系到了征婚男子郭磊。因为从昨晚7点多开始,他就驾车在市区各个公交站台张贴启事一直忙到昨天凌晨4点,一共贴了三四百张,郭磊说话显得十分疲惫。

聊起自己的人生大事,他颇有些无奈和失落,“表弟表妹都结婚了,我这个当哥哥的还单着,家里人催得很紧。”郭磊说,这两三年来,一直利用业余时间忙相亲,起先是亲戚朋友介绍,没有合适的,后来在婚介机构注

册,自己参加各种相亲会,各式相亲几乎挨个转了一圈,“所有相亲加起来应该有七八十次,没有一次成功的。”郭磊说,虽然自己算是有房有车一族,但自己的职业还是让不少女孩嫌弃,“人家一听说我是开公交车的,转脸就走了。”

失败还有一个比较关键的因素,郭磊觉得自己个子不高,长相不帅,“唉,开公交有几个帅的啊?天天风吹日晒,都黑乎乎的,个别好看的,都是刚开始开公交的,晒个两三年后都不帅了。”郭磊说,不过天生乐观的他觉得是自己的缘分还没有到,一定还有一个她,像自己一样在等待着。

## 3 第一天,就征来“体贴女”

在经历过这些失败后,郭磊琢磨着要向车队领导提出的目标那样,用最低的油耗做出最高的运营效益。以往相亲,很少有机会让女孩了解自己的内在,自己为何不更主动出击,寻找幸福?为此,他特意向车队请了一周的假期,闷在家里设计相亲大计。

首先,自己最熟悉的环境就是公交线路,而每天在公交站台等车的人又有那么多,自己完全可以这种便利条件来推销自己。郭磊把计划告诉家人,获得肯定。清明小长假,他把自己关在家里,开始写征婚启事,花费数小时,反复修改斟酌,才最终成稿,第二天,他拿着稿子去印刷,又买来不干胶,这两项工作又忙乎了一天。

一切就绪后,昨晚7点左右,他请一个朋友帮忙,两人开车沿着市区各个主要公交线路走,

每到一站,打双跳、停车、贴启事,一直忙到昨天凌晨4点没停歇。“我算了一下,贴一个站台的费用大约需要一元,如果我贴够1000张,也就1000元,要是能征来一个媳妇,那也很值啊!”郭磊兴奋地说,凌晨忙完后回家倒头就睡,而昨天一上午,果然接到好几个女孩的电话。

其中一个来自句容的女孩给他印象最深,虽然是一个普通的上班族,但女孩同样的诚恳打动了郭磊。“我告诉她,为了贴启事忙了一夜,很累,问她能不能帮我在我家楼下带份快餐,她答应了。”郭磊说,没想到,女孩中午果然给他带了一份炒面,这让他很感动。两人在家里聊了许久,感觉对彼此都比较满意,“看到她后,我觉得剩下的启事可以不用贴了,也许缘分到了。”郭磊高兴地说。

## 为什么中国人80%牙齿都不齐?有哪些危害?

——施尔美数字齿科刘良军主任专访



“十个中国人里边,最起码七八个人有牙列不齐的毛病。”江苏施尔美整形美容医院数字齿科专家刘良军主任表示,“东方人所属的蒙古人种颌骨较窄,牙齿生长的环境相对拥挤,所以很少看到有中国人的牙齿特别整齐,不需要任何矫正的。而我们发现黑人种牙齿长得最厚,他们所属的尼格罗人种的颌骨较宽,颌骨宽,牙可以从容不迫地生长,长得齐。”

### 牙齿不齐危害多

刘主任又说:“牙列排列不齐是口腔三大疾病之一,危害很大,但以往人们对其认识严重不足。显然人们的生活条件持续改善,但是对于牙齿问题还没有达到欧美国家那种重视程度,对牙列不齐的毛病更是不以为然,主要原因是觉得牙齿不齐只影响外观,不是什么大问题。”

“如果你认为牙列不齐只是小意思,至多影响外观,那就大错特错了!”刘主任说,他从事口腔医学10余载,深感我国的口腔疾病发病情况很不乐观。“大家都知道,很多中国人满口烂牙,其实归根结底牙齿排列不齐才是主要原因。”

### 牙齿排列不齐是一种病,其危害有:

1. 影响口腔卫生护理:如果牙齿排列不整齐,牙齿之间容易堆积食物残渣,刷牙也不容易刷干净,最终导致牙结石沉积,牙龈红肿,牙龈萎缩和牙槽骨吸收,严重者会出现牙齿松动等。
2. 影响面部美观与发育:通常表现为“大嘴牙”脸型 and “兜齿”脸型。牙齿排列不整齐,影响人的笑容,不能给人以灿烂和自信的微笑,如果没有及时矫治,人的颌面部骨骼就会适应性生长,最终导致面部发育的不协调,表现为“歪脸”或“鸟嘴”样貌,或“大下巴”。
3. 累及颞下颌关节的健康:人的颌下颞颌关节是身体上所有关节中结构最为复杂的关节,其行使的功能也非常重要,如果牙齿排列不整齐,则容易导致关节的损害,主要表现为左右关节活动度、形态结构及大小不一致,关节区弹响和疼痛,严重者还会出现头痛、颈部和背部疼痛、站立不正、斜颈、无法正常开口等。
4. 累及牙体及牙周组织健康。

康。如果牙齿排列不整齐,个别牙齿会出现咬合创伤,表现为个别牙齿疼痛,牙齿出现裂纹或颈部缺损、牙周咬合痛等。

5. 影响人的心理健康:如果牙齿天生不整齐或个体对牙齿不整齐导致的容貌过于敏感,就会产生一定程度的心理障碍,表现为羞于微笑或手遮微笑,不愿意和他人交往,有一种自卑感,严重者还会表现为反社会行为。

### 牙列不齐矫治有分类

牙齿矫正宜早不宜迟,刘主任说:“对于未成年人,牙齿还在生长期,一般常见的矫正就是戴牙套,普通的矫治器矫治需时两年左右,通常每个月复诊一次。”而成年人的牙齿已经定型,目前一般推荐效果比较好的隐形牙齿美容冠,但是对于实施医师的技术水准要求比较高,有两大问题须谨慎对待:美牙冠必须确保精度,这是皓齿牙的命脉所在;牙冠必须全力保护,确保牙周组织健康状态。因此,只有在专业的颌面美容中心才能使得牙齿得到很好的矫治。

牙齿美容冠每颗立减200-400元,牙齿美白88折优惠

江苏施尔美®整形美容医院  
地址:南京市龙蟠中路215号 美容热线:84484885

**Ebase**  
FRANCOIS F. CHETIVIV  
伊贝丝  
国际专业美胸机构

重塑  
**D cup**  
娇俏美胸

**自然美胸**  
增大、提升、饱满、紧实、集中

**自然舒缓**  
经络不畅、缓解酸胀感、润泽肌肤

**针对人群**  
扁平、松弛、萎缩下垂、外扩不集中

**安全健康**  
非手术、非药物、非打针

• 免费试做、免费咨询、健康检查 •

南京店: 新街口金轮国际广场11楼1103室(金鹰国际对面)

电话: 025-83375115 83377571

专业自然美胸 全国连锁机构